



Gemeinde Fuldabrück

Der Gemeindevorstand

Sitzung der Gemeindevertretung am 29.03.2018
-Fragestunde gemäß § 15 der Geschäftsordnung -

Die Anfragen des Gemeindevertreters Michael Moses-Meil, AfD, werden wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Stellt die Gemeinde Fuldabrück Bauplätze zur Verfügung, falls der Landkreis Kassel eine Wohnungsbaugesellschaft auf Kreisebene gründet?

Antwort:

Die Frage, ob die Gemeinde Fuldabrück Bauplätze einer eventuellen Wohnungsbaugesellschaft auf Kreisebene zur Verfügung stellt, müsste die Gemeindevertretung beantworten.

Frage 2:

Wenn ja, plant die Gemeinde Fuldabrück das Dörnhagener Grundstück „Backhaus Ranft“ zur Verfügung zu stellen?

Antwort:

Wie bereits erläutert und auch öffentlich kommuniziert, geht durch den Rückbau des „Backhauses Ranft“ das Eigentum des Grundstücks nicht auf die Gemeinde über.

Dieter Lengemann
Bürgermeister